

కేఆర్ కి దర్శించుకున్న బజి సుమతి
 రూరాలంగం, నవంబరు 10, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన రూరాలంగంలో పార్లమెంటు డివిజన్ సమేతంగా కొలువుదీరి భక్తితో దక్షిణ కాశీగా నిత్యపూజలందుకుంటున్న శ్రీ కేఆర్ సంఘేశ్వరస్వామి ఆలయాన్ని ఆదివారం రాష్ట్ర బజి సుమతి దర్శించుకున్నారు. ఆలయానికి చేరుకున్న బజి సుమతిని ఆలయ అధ్యక్షులు పూజకుంభం తో స్వాగతం పలికారు. ఆలయంలో అధ్యక్షులు వేద మంత్రాలు వల్లించు డాగ సుమతి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. ఆలయ అధ్యక్షులు సుమతికి ఆశీర్వాదాలు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించి శాలువాతో సత్కరించి జ్ఞాపికను అందచేశారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ నరేష్, ఆలయ అధ్యక్షులు బసయ్యస్వామి, సంయ్యస్వామి, మల్లికార్జున్స్వామి, ఆలయ పాల్గొన్నారు.



పూజకుంభం తో బజి సుమతికి స్వాగతం పలుకుతున్న దృశ్యం

మెదక్ | సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

వార్త

బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన కేంద్ర మంత్రి
 అక్కన్నపేట, నవంబరు 10, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని చౌలపల్లి గ్రామానికి చెందిన జనగామ లక్ష్మణరావు ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురై ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొంది తిరిగి ఇంటికి వచ్చిన ఆయనను కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ఆదివారం రోజున పరామర్శించారు. ఆసంతరం మండలంలోని పంతులవరం గ్రామానికి చెందిన కరెంటోతు స్వర్ణాపకరెంటోతు కవితలు అగ్నిని బిమ్మ డీకుని మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకుని వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయంగా రూ. 25వేల సహాయం అందించారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ మాట్లాడి ప్రభుత్వం తరఫున బాధిత కుటుంబాలకు సహాయాన్ని అందించేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.



ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాన్ని పరిశీలిస్తున్న మెదక్ ఆర్డీ కమాండే

సర్వేలో ఎన్యూమరేటర్లు నిర్లక్ష్యానికి తావివ్వద్దు
మెదక్ ఆర్డీ కమాండే

చిన్నకరంపేట, నవంబరు 10, ప్రభాతవార్త: దేశంలోని ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో ఎన్యూమరేటర్లు ఎలాంటి నిర్లక్ష్యానికి తావు లేకుండా చూడాలని మెదక్ ఆర్డీ కమాండే సూచించారు. ఆదివారం చిన్నకరంపేట పట్టణంలోని సర్వేను పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఆమె మట్లాడుతూ గ్రామాలలో చేపడుతున్న కులగణన సర్వేలో ప్రతి ఒక్కరి వివరాలను అధికారులు పక్కనపెట్టేదిగా నమోదు చేయాలన్నారు. సర్వేలో ఎన్యూమరేటర్లు వివరాలను సేకరించే ఫారంలలో నమోదు చేసే విధానాన్ని ప్రత్యేకంగా పరిశీలించి సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని సూచనలు చేశారు. ఎ లక్ష్మి ఇంటిని కూడ వదలకుండా సర్వేను పక్కనపెట్టేదిగా పూర్తి చేయాలన్నారు. అధికారులు పట్టణ సమయాలకి కుటుంబసభ్యుల్లో ఒకరైనా ఇంటి వద్ద ఉండి వివరాలను అందించాలని ఆదార్, రేషన్ కార్డు, ధరణి పుస్తకాలను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలన్నారు. అసంతరం పట్టణంలోని ఏర్పాటు చేసిన ఓటరు నమోదు శిబిరాన్ని పరిశీలించి 18 సంవత్సరాలన్న ప్రతి ఒక్కరి ఓటరుగా నమోదు కావాలని, ఓటరు జాబితాలో తప్పులుంటే సవరించుకోవాలని ఆన్నారు. తహసీల్దార్ మన్సూర్, ఎంపీడిఎం దామోదర్లు ఉన్నారు.

అసత్యపు ఆరోపణలు చేసే ఉరుకోం
కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు : అత్తు



మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు అత్తు

సిద్దిపేట ఆర్డీ, నవంబరు 10, ప్రభాతవార్త : కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలపై అబద్ధాలు మాట్లాడి ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తే చూస్తూ ఉరుకోమని సిద్దిపేట పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం.డి.ఇమామ్(అత్తు) ఆన్నారు. సిద్దిపేటలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పూజల హరికృష్ణ పర్సనల్ టీసుకుంటున్నారని అవాస్తవలు మాట్లాడడం సరికాదన్నారు. హరికృష్ణ పర్సనల్ టీసుకుంటున్న నియోజకవర్గం నుండి విసిరారు. మైనంపల్లి హనుంతులపై సిద్దిపేటకు వస్తుంటే బిఆర్ఎస్ నాయకులు జిల్లా పరిశీలక హనుంతులపై సత్కరించాలని తెలిపారు. సిద్దిపేటలోని భూ కష్టాధారలైన బిఆర్ఎస్ నాయకుల బాగోతం బయటపెడుతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలపై అసబిత మాట్లాడులు చేయడం మానుకోవాలని బిఆర్ఎస్ నాయకులకు హితవు పలికారు. సమావేశంలో పార్టీ నాయకులు అత్తు శంకర్, గౌరవరీ మధు, గయ్యాజిడ్డిన్, పరశరాములు, సజ్జ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తప్పిదాలు లేకుండా సర్వే వివరాలు నమోదు చేయాలి
జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి



ఎన్యూమరేటర్లకు సూచనలు చేస్తున్న కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి

పులికే, నవంబరు 10, ప్రభాతవార్త: గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వివరాలను తప్పుదాట లేకుండా నమోదు చేయాలని, సర్వేకు ప్రజలు తమ వంతు సహకారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి సూచించారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని గొంగూరులో పోలింగ్ బూత్, సర్వేలను పరిశీలించి పులికేలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ క్రాంతి మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని 647 గ్రామ పంచాయతీలలో పాటు సంగారెడ్డి, ఆదోలు, నారాయణపేట, అమీన్పూర్ మున్సిపాలిటీల్లో సజావుగా సాగుతోందని వివరించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 4.10లక్షల నివాస గృహాలను, 3400 ఎన్యూమరేటర్లను బిజిఎంబి 150 ఇండ్లకు ఒక ఎన్యూమరేటర్ను, 10 మంది ఎన్యూమరేటర్లకు ఒక సూపర్వైజర్ బోర్డును నియమించినట్లు గుర్తు చేశారు. గ్రామంలో కొనసాగుతున్న సర్వేను నియోజకవర్గ, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, ఆర్డీఓలు, ఎంపీడిఓలు తహసీల్దార్ క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యవేక్షిస్తున్నారు. సేకరించిన సమాచారాన్ని డేటా ఎంట్రీ ఆఫ్ లైన్ల ద్వారా ఎప్పటికీ అప్పుడూ ఆన్ లైన్లో నమోదు చేసేలా చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. గొంగూరులోని పోలింగ్ బూత్ను తనిఖీ చేశారు. ప్రత్యేక ఓటరు సవరణ ప్రక్రియలో భాగంగా చేపడుతున్న ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. మండల కేంద్రమైన పులికేలో సహకార సంఘం అధ్యక్షులతో కొనసాగుతున్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. రైతులకు అందచేస్తున్న సౌకర్యాలపై రైతులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. కేంద్రంలోని రికార్డులను పరిశీలించారు. అధికారుల నిర్లక్ష్యం మూలంగా పంట రికార్డులు సరైన విధంగా నమోదు కావడం లేదని, దీంతో తాము అనేక ఇబ్బందులకు గురికావాల్సి వస్తోందని రైతులు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఆదోలు ఆర్డీఓ పాండు, పులికే తహసీల్దార్ కిరణ్, ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సింగూరు కాలువలకు మహార్దశ

రూ.168 కోట్లతో 60 కిలో మీటర్ల కాలువలకు సిమెంట్ కాంక్రీట్... 50వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు



సింగూరు ప్రాజెక్టు

పులికే, నవంబరు 10, ప్రభాతవార్త: సింగూరు కాలువల (కెనాల్) మహార్దశ పట్టుకుంటోంది. 60 కిలో మీటర్ల కెనాల్కు 168 కోట్లతో సిమెంట్ కాంక్రీట్ లైనింగ్ పనులను టెండర్ పనులు పూర్తి కాగా ప్రారంభించనున్నారు. ఇందుకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలకి వెళ్తే... సింగూరు ప్రాజెక్టు కాలువలకు సిమెంట్ కాంక్రీట్ పనులు పూర్తయితే 50వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అంది పరిసర ప్రాంతా సస్యశాఖలకు కావడం తద్దమని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సి దామోదర్ రాజనర్సింహు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రాజెక్టు ఎడమ, కుడి కాలువలు 60 కిలో మీటర్ల కుండా సిమెంట్ కాంక్రీట్ లైనింగ్ ఏర్పాటు ప్రభుత్వం 168 కోట్ల రూపాయలను మంజూరు చేసేలా మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహు చేసిన కృషి సఫలీకృతం కావడంతో ఆ ప్రాంత రైతుల్లో ఆనందం వెల్లివిరుస్తోంది. గతంలో సింగూరు డివిజన్ అం దోల్ రైతుల పంటల సాగుకు అందించాలన్న డిమాండ్తో

మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహు దీక్ష చేపట్టిన విషయం పాతకలకు విధితమే. అప్పట్లో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే మాజీ సీఎం వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా 89.99 కోట్ల రూపాయలతో కాలువలకు శంకుస్థాపన చేసి పనులను పూర్తి చేయించి చెరువులను నింపిన ఘనత దామోదర్ రాజనర్సింహుకే దక్కుతుందని ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సి వస్తోంది. జిల్లాకే తలమానికంగా ఉన్న సింగూరు ప్రాజెక్టు సీటీతో పంటలు పండి ఈ ప్రాంతం సస్యశాఖలకు కావడం భాయమని రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాలువలకు సిమెంట్ కాంక్రీట్ పనులు కోసం టెండర్ నిర్వహించేందుకు ప్రభుత్వ ఆనుమతులు రావాల్సి ఉంది. టెండర్ పనులు పూర్తయితే నిర్మాణ పనులకు మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహు శ్రీకారం చుట్టనున్నారు.

కాంగ్రెస్ హయాంలోనే సింగూరు ప్రాజెక్టు గురించి పట్టించుకున్న దాఖలాలు, చేసిన అభివృద్ధి కానవస్తుందని ఈ ప్రాంత రైతులు అంటున్నారు.

కాలువల నిర్మాణం మంత్రి దామోదర్ చొరవతోనే...

సింగూరు నీరు అందోలు ప్రజల సాగు, తాగుకు అందించాలన్న డిమాండ్తో 2003లో దామోదర్ రాజనర్సింహు అధ్యక్షులతో జోగిపేటలో 102 కోట్ల నిరాహార దీక్షలు నిర్వహించిన విషయం పాతకలకు విధితమే. 2004లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే అప్పటి సీఎం వైఎస్ఆర్ 2006లో కాలువల ఏర్పాటుకు నిధులు మంజూరు చేయించి పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. 2014 ఎన్నికల కంటే ముందు మంత్రిగా ఉన్న దామోదర్ రాజనర్సింహు ట్రయల్ రన్ నిర్వహించి చెరువులను సీటీతో నింపారు. అప్పట్లో కాలువల నిర్మాణం పనులు పూర్తి కాగా దశాబ్ద కాలం తరువాత మరో మారు మంత్రిగా ఉన్న దామోదర్



సింగూరు ప్రాజెక్టు కాలువ

కుటుంబ సర్వేను పక్కనపెట్టేదిగా నిర్వహించాలి

మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ప్రక్రియను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ తదితరులు

సర్కారు సవంబరు 10, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాకరంగా చేపట్టిన ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను ఎన్యూమరేటర్లు పక్కనపెట్టేదిగా నిర్వహించాలని, ఈ సర్వే పై నిర్లక్ష్యాన్ని ఉండకుండా ఇంటింటి సర్వేలో అన్నివివరాలు సేకరించాలని మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ సూచించారు. ఆదివారం సర్కారు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో నిర్వహిస్తున్న ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ప్రక్రియను ఆయన క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యవేక్షించి ఎన్యూమరేటర్లు వివరాలు సేకరించే ఫారంలలో నమోదు చేసే విధానాన్ని ప్రత్యేకంగా పరిశీలించారు. ఈ సర్వేను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని పేర్కొంటు పలు సూచనలు సలహాలను ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ దేశంలోని ప్రభుత్వంగా చేపట్టిన ఈ ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో ప్రతి ఒక్క కుటుంబం పాల్గొనే విధంగా ప్రతి రోజు ప్రజలనువైతనే పరిచే విధంగా విస్తృత ప్రచారం చేయాలన్నారు. ఏ ఇంటిని కూడ వదలకుండా పక్కనపెట్టేదిగా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఆదివారం ఎన్యూమరేటర్లకు అవగాహన కల్పించి అవగాహనవచ్చే వరకు సూపర్వైజర్లు పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. ప్రతి రోజు సర్వే పూర్తి కావాలని సాయం త్రం 5 గంటలకు గూగుల్ షీట్ లో అప్డేట్ ప్రారంభించాలన్నారు. ఆసంతరం సాయంత్రం 6 గంటలకు పూర్తి సర్వే సమాచారాన్ని జిల్లా కేంద్రానికి పంపించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సర్కారు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు వార్డుల్లో నిర్వహిస్తున్న ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను ఆయన పరిశీలి పడ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, మున్సి పల్ కమిషనర్ రామకృష్ణారావు, మున్సిపల్ మేనేజర్ మేనకాంబ, మధుసూదన్, ఆర్ఐఐలు, సిబ్బంది, ఎన్యూమ రేటర్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్వేను తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి
పులికే, నవంబరు 10, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని గొంగూరు

గొంగూరులో సర్వేను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి



గ్రామంలో ఎన్యూమరేటర్లు నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వే పనులను జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి ఆదివారం పరిశీలించారు. సర్వే సక్రమంగా పూర్తయ్యేందుకు కుటుంబ సభ్యులు తమ వంతు ఎన్యూమరేటర్లకు సహకరించాలని జిల్లా ప్రజలకు కలెక్టర్ సూచించారు. సర్వే పనులు పూర్తయితే ప్రభుత్వానికి ప్రజల ఆర్థిక, సామాజిక స్థితిగతులపై స్పష్టమైన అవగాహన కల్గుతుందని, ఫలితంగా ప్రభుత్వ పథకాల రూపకల్పనలో గణనీయమైన మార్పులు చేయడం సాధ్యమవుతుందని, ఆందుకు ప్రతి ఒక్కరు సర్వేలో పాల్గొనాలని జిల్లా ప్రజలకు కలెక్టర్ వల్లూరు సూచించారు.

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు ప్రజల సహకారం చాలి
జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అబ్దుల్ మమ్మద్ హామీద్



హుస్సూర్ నగర్, నవంబరు 10, ప్రభాతవార్త: సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు ప్రజలందరూ సహకరించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అబ్దుల్ మమ్మద్ హామీద్ ఆన్నారు. ఆదివారం రోజున రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు హుస్సూర్ నగర్ నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వే సందర్భంగా ఆయన సందర్శించి పరిశీలించారు. సర్వే నిర్వహిస్తున్న ఇన్యూమరేటర్ల ప్రజలు చెప్పిన సమాచారాలను తప్పిదాలు లేకుండా రికార్డు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆసంతరం పట్టణంలోని మార్కెట్ యార్డులో నిర్వహిస్తున్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఆయన పరిశీలించారు. తహసీల్దార్ రవిచంద్రారెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ మల్లిఖార్జున్ నగోడ్, మండల ప్రజా పరిషత్ అధికారి మల్లిఖార్జున్ పాల్గొన్నారు.

పెద్దచెరువు ముంపు బాధితుల సమస్యలు పరిష్కరించండి

కుంత్రికి ముంపు బాధితుల జిఎస్. రైతులు విసతి

అమీన్పూర్, నవంబరు 10 ప్రభాతవార్త: జిల్లా ఆరోగ్య, వైద్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహు అమీన్ పూర్ పెద్ద చెరువు ముంపు బాధితుల సమస్యలపై జోక్యం చేసుకొని పరిష్కరించాలని అమీన్ పూర్ పెద్ద చెరువు ముంపు బాధితుల జేపీసీ, రైతులు కోరారు. సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్పూర్ పెద్ద చెరువు అలుగులు, తూములు కమీషనర్ రంగనాథ్ అమీన్పూర్ పెద్ద చెరువు ముంపు బాధితులు జేపీసీ, రైతుల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం అమీన్పూర్ పెద్ద చెరువు దగ్గర పెద్ద ఎత్తున ముంపు బాధితులు, రైతులు పాల్గొని నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పెద్ద చెరువు ముంపు బాధితులు మాట్లాడుతూ పెద్ద చెరువు అలుగు, తూములను మూసివేయడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తుందని, ఈ విషయంలో ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని జిల్లా మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, ప్లానా కమీషనర్ రంగనాథ్ అమీన్పూర్ పెద్ద చెరువు సమస్యపై దృష్టి సారించి త్వరగా పరిష్కరించాలని కోరారు. గతంలో ప్లానా కమిషనర్ రంగనాథ్ అమీన్పూర్ సమస్యను వివరించడం జరిగిందని, దీనికి గాను సానుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు. ప్రభుత్వ రికార్డు ప్రకారం చెరువు విస్తీర్ణం 93.5 ఎకరాలు ఉందన్నారు. నేడు 465 ఎకరాలు విస్తరించిన అలుగులు, తూములు మూసివేయడంతో మారు సంబంధించిన 20 అప్పట్లు, మెట్లు, పట్టా



నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న అమీన్పూర్ పెద్ద చెరువు ముంపు బాధితులు

భూముల్లోని ఫ్లాట్స్ అన్ని కూడా చెరువు మురుగు నీటితో మునిగిపోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయాన్ని 2017లో అనేకమార్లు సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని వాపోయారు. ఇంగ్లీషు అధికారులు స్పందించి పెద్ద చెరువు అలుగులను, తూములను తెరిచింది మురుగు నీరు బయటకు విడుదల చేసేవరకు తమ నిరాహార దీక్ష కొనసాగుతుందని పెద్ద చెరువు బాధితులు తెలిపారు. ఈ నిరాహార దీక్షలో జేపీసీ చైర్మన్ బిరునామా సత్యనారాయణ, రామరెడ్డి, బ్రహ్మసందరావు, వేణు, విజయ కుమార్ రెడ్డి, నంజయ కుమార్, కృష్ణ కుమార్, టీపీ రావు, గోపాల్ రావు, రామారావు, గిరిధర్ రావు, కృష్ణంరాజు, జీవ, వెంకటేశ్వరరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదంలో గాయపడిన కార్మికుడు

సంగారెడ్డి బ్యారో, నవంబరు 10 ప్రభాతవార్త: సంగారెడ్డి జిల్లా హుస్సూర్ మండలం మల్లూపూర్, ముప్పల గ్రామాల పరిధిలోని అట్ల కంపెనీలో శనివారం జరిగిన ప్రమాదంలో ఒక కార్మికునికి ప్రమాదం జరిగింది. సానుకూల తెలిపారు. వెంటనే అతనికి చికిత్స నిమిత్తం ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు తెలిపారు. ఈ విషయంపై కంపెనీ ప్రతినిధిని వివరణ కోరగా చిన్న ఘటన జరిగిందని, ప్రస్తుతం బాగానే ఉన్నాడని ఆన్నారు. ఈ విషయం తన దృష్టికి రావడం ఎవరి సుఖాపీ తెలిపారు.

ధాన్యం ఖాళీ కావడం లేదంటూ రైతుల ధర్నా



రైసు మిల్లు ముందు ఆందోళనకు దిగిన రైతులు

పాపన్నపేట, నవంబరు 10, ప్రభాతవార్త: రైస్ మిల్లలో సకాలంలో పరి ధాన్యం ఖాళీ కాకపోవడంతో కొనుగోలు కేంద్రాల్లో నిల్వలు పేరుపొందున్నాయని రైతుల ఆందోళనకు దిగిన సంఘం మండల పరిధిలోని పొడిచనపల్లిలో ఆదివారం చౌలు చేపకుంది. గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రంలో రైతుల నుంచి కొనుగోలు చేసే ధాన్యం స్థానిక బలాజీ వికరేంద్ర రైస్ మిల్లకు 3 కోట్ల క్రితం కేటాయించారు. మిల్లలో 8మంది హుసూర్లు మాత్రమే ఉండటంతో ధాన్యం దింపకోవడం అలస్యం అవుతోంది. అయితే రెండు రోజులుగా 5 లాల్లు మిల్లు వద్ద నిలిచి పోవడంతో కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యం తరకాలు ఇబ్బంది ఏర్పడింది. దీంతో రైతులు మిల్లలో మొదలు తమ గ్రామానికి చెందిన ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ రైసు మిల్లు ముందు రోడ్డుపై అసహనం ఆందోళనకు దిగారు. రోడ్డుపై చెల్లె మొదట్లోనే నివ్వండి అని సరైన వ్యక్తం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్ తన సిబ్బందితో సంఘం స్థలానికి చేరుకుని రైతులకు సన్నచెప్పి ఆందోళన విరమించుకుంటా చేశారు. రైసు మిల్లు యజమాని రమేష్ ఇతర ప్రాంతాల నుంచి హుసూర్లను రప్పించి లాల్లోని ధాన్యంను ఖాళీ చేయించారు.

రాజకీయం కోసం రాలేదు...

గౌడన్నల ఇబ్బందులను తొలగించేందుకు వచ్చాను కేంద్ర రక్షణశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్

హుస్సూర్ నగర్, నవంబరు 10, ప్రభాతవార్త



బోరు మోటర్ ప్రారంభిస్తున్న కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

ఈ ప్రాంతంలో నేను రాజకీయం చేయడానికి రావలసి.. ఈ ప్రాంత గౌడన్నల ఇబ్బందులను తొలగించాలని ఉద్దేశంతో వచ్చాను కేంద్ర రక్షణశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఆన్నారు. ఆది వారం రోజున పొట్లపల్లి గ్రామంలో గతంలో ప్రమాదం దశా త్తు అగ్ని ప్రమాదంలో తాటి, ఈత చెట్లు కాలిపోయిన సందర్భంలో గౌడన్నలపై పరామర్శించిన ఆయన అప్పగించిన వారికి ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం తన సొంత ఖర్చులతో తాటి, ఈత చెట్లు నీరు పట్టేందుకు 4బోర్లు వేయించారు. వేయించిన బోర్లతో పాటు రాత్రి సమయంలో తాటి చెట్ల వద్దకు వెళ్లొందుకు లైటింగ్ సిస్టం ఏర్పాటు చేసి వాటిని ఆదివారం రోజున ప్రారంభించారు. ఆసంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో జిల్లాకే వచ్చిన సందర్భంలో గౌడన్నల సమస్య తెలుసుకుని ఇచ్చిన హామీ మేరకు బోరు బావులతో పాటు విద్యుత్ సిస్టం, ముద్దు పొదలను సైతం తొలగించా మన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో తాను రాజకీయం చేసేందుకు రావలసిన చతుర్విధం వారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన బండి సంజయ్ గౌడన్నల సైతం పోసి కట్టును తాగి వారి కుటుంబ సభ్యులతో భోజన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే నదికొండగోడ్, జిల్లా అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి, ఎస్ఐఐ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు జగన్మోహన్ సురేందర్ రెడ్డి, నాయకులు లక్ష్మీ , నంజయ కుమార్, కృష్ణ కుమార్, జిల్లా అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి, ఎస్ఐఐ, పాల్గొన్నామి పట్టణ అధ్యక్షులు డాక్టర్ శ్రీనివాస్ తో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.

